

SOMERON NUORISOVALTUUSTON KOKOUS
PÖYTÄKIRJA
2018



Aika: klo 15 21.8.2018

Paikka: Kiiruun koulukeskus

Äänivaltaiset:

Anni Kesäniemi pj.

Paavo Hintsa siht.

Jemina Merjasalo *poistui ajassa 16.30*

Emma Elomaa

Antti Pettersson

Lotta Sariola

Sofia Kylämäki

Puhe- ja läsnäolo-oikeus:

Lea Ahonen

ASIALISTA:

1. Kokouksen avaaminen

Pohjaesitys: Avataan kokous.

Päätös: Avasimme kokouksen 15.18

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pohjaesitys: Valitaan puheenjohtajaksi Anni Kesäniemi ja sihteeriksi Paavo Hintsa.

Pöytäkirjantarkastajiksi ja äänenlaskijoiksi valitaan Lotta Sariola ja Sofia Kylämäki.

Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet.

Päätös: Hyväksyttiin pohjaesitys

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Pohjaesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Hyväksyttiin pohjaesitys

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Toimimme pohjaesityksen mukaan

5. Kiia Tammen ero nuorisovaltuustosta

Pohjaesitys: Hyväksytään Kiia Tammen ero nuorisovaltuustosta

Päätös: Hyväksyttiin ero ja nimitettiin Emma Elomaa äänivaltaiseksi jäseneksi. Kirsi Järvinen jatkaa Jani Norrbyn sijaisena.

6. Lautakuntapaikkojen tarkastelu ja mahdolliset muutokset

Pohjaesitys: Tarkastellaan lautakuntapaikkoja ja tehdään mahdollisia muutoksia. Tiedotetaan lautakuntaedustajille että kokouskutsut Portalista, vaan esityslista on löydettävissä osoitteesta <http://ktweb.somero.fi/ktwebbin/dbisa.dll/ktwebscr/epj>

Päätös: Päätimme seuraavat lautakuntaedustajat:
sivistyslautakunta: Anni Kesäniemi, varalla Sofia Kylämäki
tekninen lautakunta: Antti Pettersson, varalla Sofia Kylämäki
ympäristölautakunta: Jemina Merjasalo, varalla Jani Norrby
Perusturvalautakunta: Viivi Joosela, varalla Kirsi Järvinen

7. Lukion ja nuorisotoimen ksylitolipastillien hankinta

Pohjaesitys: Päätetään ksylitolipastillien tilauksen mahdollisesta jatkamisesta.

Päätös: Päätimme tilata lisää pastilleja

8. Skeittirampin ja tenniskentän rakennuttaminen yläkoulun parakkien paikoille

Pohjaesitys: Keskustellaan hankkeesta, ja päätetään sen seuraavista mahdollisista vaiheista.

Päätös:Kuulimme teknisen lautakunnan edusjaltamme Antti Petterssonilta asian olevan jo käsittelyssä kyseisessä lautakunnassa. Päätimme lähestyä virallisen sähköpostitilin kautta teknisen lautakunnan puheenjohtajaa asian tiimoilta.

9. Nuorisotoimen kesätapahtumat

Pohjaesitys: Käydään läpi nuorisotoimen kesätapahtumat, ja mietitään Nuorisovaltuuston roolia niissä.

Päätös: Valitsimme varainkeruutyöryhmäksi Paavo Hintsan, Antti Petterssonin ja Anni Kesäniemen. Päätimme pohtia asiaa lisää tulevilla kokouksilla, kun raha-asiat ovat paremmin selvillä.

10. Ilmoitusasiat ja posti

Pohjaesitys: Käydään läpi ja merkitään tiedoksi. Kuullaan kokoukseen puhe- ja läsnäolo-oikeudella osallistuneita.

Päätös: Ei aiheuttanut toimenpiteitä

11. Talousasiat

Pohjaesitys: Käydään läpi taloudellinen tilanne. Hyväksytään esitetyt kuitit.

Päätös: Rahatilanne ei ole muuttunut edellisen kokouksen jälkeen

12. Budjetti

Pohjaesitys: Suunnittelemme kuluvan vuoden budjetin.

Päätös: Jatkamme vanhan pohjaesityksen mukaan.

13. MMETA

Pohjaesitys: Käsitellään muut mahdolliset esille tulevat asiat ja merkitään ne tiedoksi.

Päätös: Päätettiin Paavo Hintsan tekemän ja hallinnoivan hallintojohtajan aloitteesta Someron Nuorisovaltuuston virallisen sähköpostin.

14. Seuraavan kokouksen ajankohta

Pohjaesitys: Esitetään seuraavalle kokoukselle ajankohtaa, jolloin mahdollisimman moni nuorisovaltuustolaisista pääsisi paikalle.

Päätös: Päätimme pitää seuraavan kokouksen 25.9 klo 15.30

15. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Päätetään kokous.

Päätös: Päätimme kokouksen 16.34

Pöytäkirjan tarkastajat

Pöytäkirjan tarkastusaika- ja -paikka: _____

Puheenjohtaja allekirj.

Sihteeri allekirj.

Pöytäkirjantarkastajan allekirj.

Pöytäkirjantarkastajan allekirj.